



## **OBČINA TOLMIN**

Ulica padlih borcev 2, Tolmin  
tel. (05)381 95 00, fax. (05)381 95 23

### **Odbor za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja**

Številka: 011-0012/2016

Datum: 30. 3. 2016

## **Z A P I S N I K**

### **8. seje Odbora za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja ki je bila v torek, 29. 3. 2016 ob 17.00 v veliki sejni sobi Občine Tolmin**

Prisotni člani odbora: Matjaž Žbogar, Florjan Leban, Peter Dakskobler, Marijan Svetičič, Zvezdana Čarga Šavli, Borut Nikolaš

Odsotni člani odbora: Bojan Drole

Ostali prisotni: Janja Bičič (vodja oddelka za gospodarstvo, negospodarstvo in finance), Borut Rovšček (višji svetovalec za investicije), Martina Kenda (podžupanja), Mateja Leban (v. d. direktorja LTO Sotočje)

Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red.

#### **Dnevni red.**

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda.
2. Razprava in sklepanje o zapisniku 7. seje Odbora za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja.
3. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Tolmin za leto 2015, v prvi obravnavi.
4. Poslovno poročilo zavoda LTO Sotočje za leto 2015.
5. Razprava in sklepanje o režimu pobiranja turistične takse v šotoriščih v času festivalskih prireditev.
6. Vprašanja in predlogi.

#### **K 1.)**

#### **Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda**

Sejo je pričel in vodil predsednik odbora, Matjaž Žbogar. Ugotovil je, da je prisotnih šest članov, kar je dovolj za sklepčnost. Bojan Drole se je opravičil.

Predsednik je uvodoma povedal, da je bil po sklicu seje dnevni red razširjen s dodatno, 5. točko dnevnega reda, priloženo je bilo tudi ustrezno gradivo. O dodatni točki in gradivu so bili člani odbora preko portala eGradiva obveščeni 23. marca 2016.

Predsednik je pozval člane k morebitnim pripombam in predlogom na razširjeni dnevni red seje.

Ni bilo pripomb zato ga je predsednik podal na glasovanje z dvigom rok in ugotovil, da je s 6 glasovi ZA potrjen.

#### **SKLEP.**

**Odbor za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja potrjuje predlagani dnevni red 8. seje.**

## K 2.)

### **Razprava in sklepanje o zapisniku 7. seje Odbora za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja**

Predsednik je odprl razpravo na predlog zapisnika prejšnje seje. Ker pripomb ni bilo ga je podal na glasovanje.

Ugotovil je, da je soglasno sprejet s 6 glasovi ZA.

#### **SKLEP.**

**Odbor za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja potrjuje zapisnik 7. seje v predlagani obliki.**

## K 3.)

### **Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Tolmin za leto 2015, v prvi obravnavi**

Obrazložitev je podala Janja Bičič.

Predsednik je odprl razpravo, v katero se je kot prvi tudi vključil. V razpravo so se vključili tudi Florjan Leban, Martina Kenda, Borut Nikolaš.

V razpravi so člani želeli dodatna pojasnila in podali mnenja k naslednjim postavkam:

- investicijsko vzdrževanje in gradnja kolesarskih poti – kako s sredstvi prenesenimi v proračun 2016,
- zemljišče (pristajališče za padalce) na Logu – urejanje in gospodarjenje s tem zemljiščem,
- parkomat na parkirišču pri občini – majhen dohodek, smiselnost delovanja,
- prodaja kmetijskih in gozdnih zemljišč – dodatna obrazložitev,
- obnova OŠ Podbrdo – velika razlika med planom in realizacijo, dodatna obrazložitev,
- investicija ČN Modrejce – dodana obrazložitev,
- zavetišče za živali – podlaga za plačevanje.

Pohvaljeno je bilo dobro sodelovanje med Zavodom za gozdove in občino, da je prišlo do realizacije vzdrževanja gozdnih cest, pohvali se tudi začetek upravljanja s občinskimi gozdovi.

Na vprašanja sta odgovarjala Janja Bičič in Borut Rovšček.

Predsednik je ugotovil, da ni več prijavljenih k razpravi zato je oblikoval sklep in ga podal na glasovanje.

#### **SKLEP.**

**Odbor za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja se je seznanil s predlogom Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Tolmin za leto 2015, v prvi obravnavi in ga daje Občinskemu svetu Občine Tolmin v nadaljnjo obravnavo.**

Ob glasovanju je bilo prisotnih 6 članov, sklep je bil s 6 glasovi ZA soglasno potrjen.

## K 4.)

### **Poslovno poročilo zavoda LTO Sotočje za leto 2015**

Predsednik je k obrazložitvi povabil Matejo Leban.

Po končani obrazložitvi je predsednik zaprosil v. d. direktorico za odgovor na vprašanje o trenutnih dogajanjih glede imenovanja direktorja LTO-ja in združevanja LTO-jev Kobarida, Bovca in Tolmina, nato je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali Florjan Leban, Zvezdana Čarga Šavli, Marijan Svetičič, Borut Nikolaš, Peter Dakskobler.

V razpravi so člani želeli dodatna pojasnila k naslednjemu:

- Občina Kobarid ni izpolnila svojih finančnih obveznosti do LTO-ja – kakšen je ta delež,
- načrtovano je bilo 5% povišanje nočitev, realizacija je bila 22% - kaj je vplivalo na rast, kakšni so ocene za letos,
- velik procent pri podatku o obiskanosti spletne strani - ali je iz tega vidna tudi neposredna učinkovitost;
- pri obravnavi združevanja LTO-jev je bila zagovarjana pobuda o obveznem članstvu oz. članarini – kakšna so trenutna razmišljanja,
- problem sezonskosti – ali je kakšna strategija za zmanjševanje tega negativnega učinka,
- rezervacijski sistem – dodatno obrazložitev k delovanju in zakaj ga uporablja tako malo članov,
- sredstva iz vstopnine v Tolminska korita – namenska poraba,
- točka Wi-fi pri stavbi LTO – predlaga se, da se te točke porazdelijo tudi po Tolminu in morebiti po večjih krajevnih skupnostih.

Na vprašanja je odgovarjala Mateja Leban. Glede postopka izbire novega morebitnega direktorja LTO pa je delno odgovarjal tudi Borut Nikolaš kot član Sveta LTO.

Peter Dakskobler je članom predstavil prizadevanja za razvoj na področju kolesarskih poti.

Po končani razpravi se je predsednik zahvalil Mateji Leban za obrazložitev in vse odgovore na vprašanja članov odbora.

Zaključek: Odbor za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja se je seznanil s Poslovnim poročilom LTO za leto 2015.

## **K 5.)**

### **Razprava in sklepanje o režimu pobiranja turistične takse v šotoriščih v času festivalskih prireditev**

Predsednik je povabil Florjana Lebana, kot predlagatelja točke, k dodatni obrazložitvi h gradivu.

Po krajši razpravi v kateri je bilo najprej predlagano, da se točka prekine in uvrsti na eno od naslednjih sej se je nato odprla širša razprava v kateri je bilo med drugim predlagano, da se pripravijo predlogi k višini takse in o pavšalnem sistemi, pridobi primere dobre prakse s podobnih festivalskih prireditev kot tudi, da je treba pridobiti odgovor kaj je festivalski turizem.

V razpravi so sodelovali Peter Dakskobler, Borut Nikolaš, Florjan Leban, Matjaž Žbogar, Martina Kenda, Zvezdana Čarga Šavli, Marijan Svetičič. (Opomba: člani svojih mnenj in predlogov niso predstavili posamično temveč v splošni razpravi, ki je potekala v klopeh).

Predsednik je ob koncu razprave na poziv Boruta Nikolaša oblikoval sklep in ga podal na glasovanje.

#### **SKLEP.**

**Točka Razprava in sklepanje o režimu pobiranja turistične takse v šotoriščih v času festivalskih prireditev se prekine, ker ni dovolj ustreznih informacij in na seji niso prisotne osebe, ki bi lahko podale odgovore na vprašanja članov. Obravnava točke se zato nadaljuje na naslednji seji.**

Predsednik je ugotovil prisotnost pred glasovanjem, in sicer je bilo prisotnih pet članov. Peter Dakskobler je sejo predčasno zapustil.

Sklep je bil soglasno s 5 glasovi ZA potrjen.

## **K 6.)**

### **Vprašanja in predlogi**

Marijan Svetičič je podal pobudo o vzpostavitvi Wi-fi točk na več različnih lokacijah. Predsednik je vzel pobudo na znanje.

Sejo je bila zaključena ob 20.00.

Matjaž Žbogar,  
predsednik Odbora za kmetijstvo,  
turizem in razvoj podeželja

Zapisala:  
Katja Gaberšček